

ОБРАЗОВАНИЕ

Августовская конференция: К НОВЫМ ЗНАНИЯМ И ДОСТИЖЕНИЯМ

Накануне нового учебного года состоялось главное событие для педагогов и руководителей школ Бердюжского района – районная педагогическая конференция.

В работе конференции приняли участие свыше 150 человек. Это руководители всех образовательных учреждений района, специалисты комитета образования, педагоги и воспитатели, молодые учителя.

Перед открытием всех педагогов в фойе школы встречали коллеги. Здесь работала занимательная лаборатория научных развлечений. Учителя познакомились с интерактивным оборудованием, которое используется на уроках химии и физики. Поучаствовали в несложных опытах, которые просто и наглядно могут рассказать детям о сложных химических реакциях. Провести их для своих учеников под силу каждому педагогу. Так любой урок станет для школьника увлекательным путешествием. Зарядившись положительными эмоциями, учителя из лаборатории переходили в актовый зал и занимали свои места.

Пленарную часть августовской конференции открыла заместитель главы района по социальным вопросам Ольга Шпакович. Ольга Ивановна обозначила ключевые проблемы на предстоящий учебный год, поблагодарила все педагогическое сообщество за большую и самоотверженную работу, пожелала продуктивной и интересной деятельности, поздравила с Днем знаний.

Главной темой конференции стала «Образование 2021-2022: новые вызовы и возможности, опыт и успех». Вместе с докладчиками обсуждали организацию воспитательной деятельности, качество образования, работу с родителями, а также личностный рост педагога.

Председатель комитета по образованию Юрий Кутергин в докладе остановился на самых значимых событиях прошедшего учебного года и проблемах, которые необходимо решить педагогическому сообществу в ближайшем будущем.

– Требования к результатам обучения определяет федеральный государственный образовательный стандарт, – отметил Юрий Николаевич. – Нас ждет обновление этого документа. Новые стандарты начнут действовать с 1 сентября 2022 года. Анализируя результаты, мы говорим о том, что в районе качественная успеваемость учеников остается на стабильно высоком уровне (46 процентов). Аттестаты об образовании за 9 класс получили 134 выпускника, за 11 класс – 88 ребят. По русскому языку и математике ученики по итогам сдачи ЕГЭ показали стабильно хорошие баллы. Из предметов по выбору хорошо сдали историю и географию. По другим дисциплинам, особенно биологии и физике, уровень подготовки к экзаменам нужно повысить.

Юрий Николаевич подробно говорил об успехах бердюжских учеников в олимпиадах, конкурсах областного и всероссийского уровней. Больше всего участников было в олимпиадах по физической культуре, биологии и обществознанию.

Достижения наших педагогов и учеников впечатляют. Валерия Игнатенко из Пегановской школы и Полина Константинова из Окуневской школы стали призерами регионального этапа



В лаборатории каждый мог научиться проводить простые опыты



В числе награжденных – учителя с многолетним стажем Елена Васильева и Светлана Вострякова

олимпиады по физической культуре, а Татьяна Варламова (из Бердюжской школы) – призером олимпиады по технологии. Татьяна Крылова, ученица Старорямовской школы, отмечена грамотой за успешное выполнение проектной работы по экологии.

По итогам участия в олимпиадном движении Илья Семченко, Ангелина

Субботина, Виктория Земерова, Олеся Рыхлицкая, Татьяна Крылова и Екатерина Крылова награждены путевками на летнюю многопрофильную смену в лагерь «Серебряный бор».

Не первый год ребята под руководством Лионеллы Пермяковой, Александра Фадеева, Галины Дюковой, Сергея Никитина, Марины Тороповой, Лидии

Емельяновой, Анны Журавлевой и Татьяны Петровой участвуют в конкурсах и добиваются значительных успехов. Победы детей – это труд их наставников. Нужно помогать детям в подготовке и участии в современных конкурсах, уверен Юрий Кутергин.

19 СЕНТЯБРЯ - ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

КАЗАНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №24
(Абатовский, Армавирский, Бердюжский, Вилкуловский, Казанский, Сладковский, Сорочинский, Упорский районы)

АЛЕКСЕЙ ЧУЛОШНИКОВ

РАБОТАТЬ ЧЕСТНО!

Дипломатический материал кандидата в депутаты Тюменской областной Думы Чулошников Алексея Владимировича опубликован безвозмездно в соответствии с ч. 1 ст. 55 Избирательного кодекса (закона) Тюменской области.

КПРФ АЛЕКСЕЙ ЧУЛОШНИКОВ

НАШ КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ

Чулошников Алексей Владимирович родился в 1966 году в д. Чернышова Вилкуловского района. Имеет два высших образования. Окончил Ишимский государственный педагогический институт им. П.П. Ермакова по специальности «учитель технологии», Тюменский государственный университет по специальности «инженер-дизайнер». Служил в пограничных войсках ВГБ СССР.

Трудную деятельность начал разнорабочим котла. Пройдя трудовой путь от водителя до председателя СНТ. В настоящее время - помощник депутата Тюменской областной Думы Казанцевой Т.И. Первый секретарь Вилкуловского района КПРФ. Вырастил и достойно воспитал двоих детей.

ПРОГРАММА КАНДИДАТА

- Добиваться введения льготного проезда для школьников и студентов автобусами междугородного сообщения
- Активно бороться с ростом цен и тарифов
- Добиваться газификации сельских населенных пунктов и домов частного сектора
- Решать вопрос транспортной доступности районов, строительства дорог с твердым покрытием
- Способствовать строительству детских и спортивных площадок во дворах и на территории районов
- Навести порядок в системе здравоохранения, добиваться увеличения количества узких специалистов, привлечения дополнительных средств в систему здравоохранения
- Контролировать деятельность коммунальных служб, способствовать ликвидации свалок, оборудованию контейнерных площадок, своевременному вывозу мусора

РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА НА БЛАГО ЛЮДЕЙ!

ИЗ ПИСЕМ

В Пегановской школе прошла акция «Первая пятерка»

1 сентября – День подарков и сюрпризов. Подарки ждут не только первоклассников, но и всех учащихся Пегановской школы.

Уже традицией стала акция, которая проводится при поддержке индивидуальных предпринимателей Александра Юрьевича и Валентины Михайловны Харитоновых и магазина «Крестьянский дворик». Акция проходит в первый день учебного года и носит название «Первая пятерка». Ребята спешат поставить первые пятерки в дневниках и с радостью бегут к Валентине Михайловне, организатору данной акции. Валентина Михайловна не понаслышке знает значимость первой пятерки, ведь в доме Харитоновых три школьника. Цифра 5 стала символичной в этом году для учащихся 5 класса. Ведь в 5 классе – 5 учащихся, но каких?! Пять девочек – красавиц, умниц и почти отличниц. Каждая из девочек получила по 5 пятерок в первый учебный день. Могли бы и больше, но было всего 5 уроков! А ведь пятерка – это сладкий приз на выбор в магазине «Крестьянский дворик». Коллектив учащихся школы, педагогов, родителей благодарит организаторов акции и говорит им сердечное спасибо. Надеемся, эта акция будет постоянной и пройдет в следующем году.

Наталья АГЕЕВА, классный руководитель 5 класса, с. Пеганово

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Стартовал месяц безопасности

С 1 сентября в Бердюжском районе в образовательных организациях района начался месячник пожарной безопасности.

Запланированы учебные эвакуации, инструктажи, открытые уроки и беседы в школах и детских садах по пожарной безопасности. Также пройдут тематические уроки по правилам дорожного движения, акции, классные часы, беседы с детьми и родителями. С водителями школьных автобусов уже прошли инструктажи по соблюдению правил перевозки детей.

Образовательные учреждения и учреждения социальной сферы находятся под особым контролем сотрудников МЧС России. 3 сентября в детском саду «Малышок» прошли пожарно-тактические учения 151 пожарно-спасательной части. В ходе тренировки было отработано взаимодействие подразделений



Во время учений пожарные отработали совместные действия с работниками детского сада

пожарной охраны с персоналом объекта. С детьми проведена тематическая беседа по соблюдению правил пожарной безопасности на улице и в помещениях. Ребятам напомнили, что при любом возгорании или возникновении иной чрезвычайной ситуации нужно вызвать пожарную охрану или спасателей по телефонам 101 или 112.

Уважаемые родители, после летнего отдыха напомним своему ребенку основные правила безопасного поведения, как на улице, так и в быту. Расскажите малышам, что нельзя гладить и тем более дразнить бездомных животных. Объясните детям, что не стоит разговаривать с незнакомыми людьми и реагировать на знаки внимания или какие-либо приказы посторонних. Помните, именно ваше внимание, любовь и забота – самая надежная защита!

Виктор ШМИДТ
Фото автора

АКТУАЛЬНО

Почта России запустила подписную кампанию на первое полугодие 2022 года

1 сентября Почта России начала подписку на 5900 изданий на первое полугодие 2022 года.

Оформить подписку на печатную прессу на первое полугодие 2022 года можно по собственному каталогу Почты России. В подписном агентстве Почты представлено более 5900 изданий, в том числе на языках разных народов России. Среди изданий – общественно-политические, развлекательные и узкоспециализированные газеты и журналы. В честь Дня знаний Почта предлагает оформить подписку для детей и подростков. Для этого в почтовых отделениях и на сайте компании есть отдельный каталог, в который включено более 250 детских изданий.

Подписку можно оформить на сайте Почты России в разделе «Онлайн подписка». За 3-5 минут здесь можно выбрать газету или журнал и оплатить стоимость услуги. Издания в электронном каталоге можно искать как по названию, так и по индексу, для удобства поиска они упорядочены по категориям, темам и популярности. Клиент выбирает удобный для себя способ получения подписных изданий: домой в почтовый ящик, в абонентный ящик или у оператора в почтовом отделении. Оформить подписку также можно в мобильном приложении Почты, в любом почтовом отделении и у почтальона.

Клиенты Почты России могут присоединиться к благотворительной подписке на периодические издания в адрес конкретного социального учреждения в разделе федеральной программы «Дерево добра». Выбрать детский дом, хоспис, интернат, дом престарелых и подарочные издания можно в любом почтовом отделении, а также на сайте Почты России.

Пресс-служба Почты России

ОБРАЗОВАНИЕ

Августовская конференция: К НОВЫМ ЗНАНИЯМ И ДОСТИЖЕНИЯМ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

– В 2020 году внесены изменения в закон «Об образовании», касающиеся организации воспитания школьников, – напомнил Юрий Николаевич. – Усилением воспитательного компонента и организацией внеурочной деятельности займутся муниципальные координаторы проекта «Навигаторы детства» и советники директоров школ по воспитанию. Сергей Алексеев и Ирина Фадеева прошли обучение на базе Всероссийского центра «Артек», где

собраны лучшие методики организации работы с детьми.

О повышении качества образования, о ходе реализации проекта «Навигаторы детства» и современных подходах взаимодействия детских дошкольных учреждений и семьи говорили в своих докладах педагоги школ Бердюжского района. Опыт работы школ по организации летнего отдыха поделилась Ольга Юдина, педагог-организатор Зарословской школы. О результатах работы наставника с молодым педагогом говорила Екатерина Шукалович. Молодой педагог Татьяна Глазкова

рассказала о трудностях в профессиональном деле и о том, как их можно преодолеть. Доклады были интересными, емкими по содержанию и информативными. Все было рассказано наглядно, просто и доступно.

Затем, по еще одной сложившейся августовской традиции, прошло чествование и награждение лучших педагогов и педагогических коллективов по итогам работы прошедшего учебного года.

Наградным знаком «Почетный работник воспитания и просвещения Российской Федерации» награждена Светлана Вострякова,

заместитель директора по учебно-воспитательной работе Бердюжской школы. Почетной грамотой Министерства просвещения за добросовестный труд, достижения и заслуги в сфере образования отмечены Светлана Коровина, учитель русского языка и литературы Истошинской школы, и Антонида Корытова, воспитатель структурного подразделения «Солнышко».

Конференция педагогических работников завершилась. Впереди – новый учебный год, встречи, открытия и победы.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора



ЛЕВЧЕНКО
Иван Григорьевич

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ДУМЫ РФ

Родился 1 ноября 1979 года в п. Приобье, Октябрьского района, Тюменской области.

Образование высшее, в 2001 году окончил Тюменский юридический институт МВД РФ по специальности «юриспруденция».

В 2009 году окончил курсы повышения квалификации по программе «Актуальные проблемы применения уголовного и гражданского законодательства» в Уральском (г. Екатеринбург) филиале РПА Министерства юстиции России.

В 2009 году сдал экзамены по единой программе подготовки арбитражных управляющих.

В 2012 году окончил курсы повышения квалификации государственных гражданских служащих ХМАО-Югры по программе «Финансовая система и бюджетная политика государства».

В 2014 году прошел обучение в Центре Политической учебы ЦК КПРФ г. Москва, по курсу «Организационно-партийная и кадровая работа».

С 1997 по 2005 год проходил службу в органах внутренних дел РФ.

С 2005 по 2007 год заместитель генерального директора ООО «Престиж-ГРС».

С 2007 по 2010 год генеральный директор ООО «Югра-Комплект».

С 2010 по 2011 год генеральный директор ООО «АСТ-Югра».

С 2011 по 2014 год помощник депутата думы ХМАО-Югры.

С 2014 по 2016 год депутат думы ХМАО-Югры.

В сентябре 2016 года избран депутатом Тюменской областной думы.

Женат, трое детей.

**СОХРАНИМ
ХОРОШЕЕ,
СДЕЛАЕМ
ЛУЧШЕ!**

Агитационный материал кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации VIII созыва Левченко Ивана Григорьевича опубликован безвозмездно в соответствии с ч. 1 ст. 66 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ (ред. от 03.04.2016) «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации».

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Голосование пройдет с 17 по 19 сентября

С 17 по 19 сентября 2021 года состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и выборы депутатов Тюменской областной Думы седьмого созыва.

– В Бердюжском районе в списке избирателей значится 8827 человек. Голосование будет проходить в течение трех дней, – говорит Сергей Панов, председатель территориальной избирательной комиссии Бердюжского района. – Это сделано для того, избежать скопления избирателей на участковых комиссиях. На избирательном участке человек получит индивидуальные средства защиты – маску и перчатки, шариковую ручку. Все члены УИК также будут в масках, перчатках и защитных экранах. Все сделано для обеспечения безопасности людей.

Для тех, кто по состоянию здоровья или иным причинам не сможет самостоятельно прийти на избирательный участок, организуют голосование на дому. С 9 сентября до 14 часов 19 сентября участковые комиссии принимают заявления о голосовании по месту жительства, месту нахождения, которые будут находиться в дни голосования вне места своего жительства, до 13 сентября могут подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения. Для этого вам нужно обратиться в территориальную избирательную комиссию, любой МФЦ или направить документы в электронном виде через Госуслуги. А с 8 по 13 сентября избиратели могут подать такое заявление в участковые избирательные комиссии. В будние дни комиссии работают с 16 до 20 часов, в выходные – с 10 до 14 часов.

Также с 8 сентября можно прийти на избирательный

участок с паспортом и сверить свою фамилию в списках избирателей. На сайтах Центральной и областной избирательных комиссий работает сервис «Мобильный избиратель», где по своему адресу можно узнать всю информацию об избирательном участке.

В Бердюжском районе откроются 20 избирательных участков. В дни голосования – с 17 по 19 сентября – участки начнут свою работу в 8 часов и закроются в 20 часов. При себе каждому гражданину необходимо иметь паспорт. Предъявив документ, избиратель получит четыре бюллетеня – два в Государственную Думу: по одному и одному-мандатному избирательным округам и два в Тюменскую областную Думу – также по одному и одномандатному 24-му избирательному округу.

– Вся информация о кандидатах в депутаты и политических партиях представлена на сайте Центральной избирательной комиссии, – отмечает Сергей Александрович. – Что касается выборов в Тюменскую областную Думу, все данные размещены на сайте Областной избирательной комиссии. Там же можно ознакомиться с порядковым номером интересующего вас кандидата в избирательном бюллетене.

Председатель территориальной избирательной комиссии отмечает: в преддверии выборов уже проведены семинары с членами участковых избирательных комиссий. 8 сентября в соответствии с планом членам УИК будут переданы списки избирателей. Избирательные бюллетени на выборы в Тюменскую областную Думу в ТИК уже поступили, 8 сентября будут доставлены избирательные бюллетени на выборы в Госдуму.

Юлия МИХАЙЛОВА

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Сохранить и приумножить богатства Соленого озера

Озеро Соленое в нашем районе называют жемчужиной региона. Ежегодно на водоем приезжают сотни гостей не только со всей России, но и из ближнего зарубежья. Особенно возрос интерес к Соленому в период пандемии.

Оно раскинулось среди озер Долгое и Окунево и отличается от них соленой водой. Исследованиями уже подтверждено, что здешние вода и грязь похожи на знаменитое Мертвое море на Ближнем Востоке.

В 2011 году озеру присвоили статус природного памятника регионального значения. На лесных участках недалеко от него можно увидеть растения, занесенные в Красную книгу. Среди разных представителей флоры особенно ценен прострел желтеющий, используемый в лечебных целях.

Еще недавно места эти были дикими, и приезжающие туристы парковали свои автомобили прямо на траве у берега. Многие здесь же оставляли мусор. Но нынешним летом на территории зашел инвестор, который взял в аренду два участка около озера. Была организована стоянка для автомобилей. Это позволяет ограничить проезд к самому озеру. На территории были установлены столы, шезлонги, несколько мангалов. Появилось летнее кафе, где можно купить мороженое и прохладительные напитки. В планах инвестора на втором участке построить домики для отдыхающих.

Сохранить уникальный уголок родной природы, привлечь внимание к порядку и благоустройству берега озера призвана совместная экологическая акция



На берегу водоема отдых стал комфортнее. Благодаря установке мусорных контейнеров будет легче поддерживать порядок

издательского дома «Аргументы и факты» и компании «Роснефть». «Я делаю Родину чище – Тюмень. Соленое озеро» – таково ее название.

В ходе реализации акции в августе при поддержке нефтяной компании «Роснефть» и «Аргументов и фактов» на территории озера построили контейнерную площадку, приобрели четыре новых контейнера, четыре биотуалета. Установлены информационные щиты, где рассказывается об уникальности этого памятника природы, растительном и животном мире территории, есть карта Соленого и обозначены правила для посетителей. Так озеро Соленое постепенно превращается в цивилизованную зону отдыха.

– С учетом количества отдыхающих мы сумеем обеспечить своевременный и качественный вывоз мусора, – подчеркнул первый

заместитель главы района Андрей Никитин. – В среднем озеро Соленое посещает 100-150 автомашин в день. В пиковые дни – до 400.

Организаторы акции, представители районной администрации и журналисты встретились на озере Соленом 27 августа. В теплый солнечный день на берегу отдыхали люди. Многие купались и загорали, на мангалах жарили шашлыки. Об уникальности водоема гостям рассказала Ирина Уросова, учитель Окуневской средней школы, краевед:

– Соленое – уникальное озеро. Оно неглубокое, а вода его настолько соленая, что в ней не водится рыба, из обитателей в избытке только розовый рачок артемия. Целительными считаются вода и грязь (переработанная органика артемии), и голубая глина. Они пропитаны солью и помогают при болезнях суставов, псориазе,

кожных и гинекологических заболеваниях.

Ирина Евгеньевна на берегу Соленого провела экскурсию. Краевед особо отметила, что при таком внимании к озеру важно сохранить уникальный состав водоема, его воды, лечебной грязи и в целом климат Соленого. Подобные экологические акции помогут в благоустройстве и дальнейшем поддержании порядка на территории озера.

Долгожитель села Окунево Николай Каргаполов в этом году отметил 90-летний юбилей. Николай Фомич рассказал, как пятнадцать лет назад вылечил грязью из Соленого больные суставы ног. Зимой на санках везил грязь, грел в русской печке, а потом смазывал колени.

– Многие отметили, что на озере стало чище и комфортнее, – сказал Николай Фомич. – При-



ятно смотреть, что здесь такой порядок. Главное – сохранить и приумножить эти старания, чтобы как можно больше людей смогли отдыхать и лечиться на Соленом.

У озера Соленого, по оценке специалистов, большие перспективы. По словам начальника управления экологии департамента недропользования и экологии Тюменской области Ольги Петровой, Томский НИИ курортологии провел большую работу по изучению воды, грязей и климата Соленого озера. Ученые сделали вывод, что водоем пригоден не только для водо- и грязелечения, но и для климатолечения. Нужен инвестор, который бы комплексно развивал эту территорию.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора



Поздравляем!



С юбилеем Виктора Алексеевича ГОРШЕНИНА!

Для меня ты самый славный!
И сегодня у тебя
день особенно желанный
И вокруг тебя семья.
Пусть пожатые будут

крепким
У твоей руки всегда,
Поздравляю, мой любимый,
Счастья, радости, добра!
Жена

с юбилеем Виктора Алексеевича ГОРШЕНИНА!

Папа, поздравляем с торжественной датой!
Пусть под светом счастливой
звезды

Будут в жизни здоровье,
доставка,
Много радости и доброты!
Сын Валерий, сноха Настя, дочь Наталья, зять Игорь, внуки

ПИЛОМАТЕРИАЛ,
срубы с доставкой.
Тел.: 8-951-401-76-58

ПРОДАЮТ поросят.
Тел.: 8-922-070-46-25.

ИП Высоцких реализует:

металлочерепицу, профнастил,
все виды сайдинга, утеплитель,
профили, НКТ 73, 60, 51,
столбики. У нас есть все для
ваших кровли и фасада!

Откосы, отливы,
металлоштакетник.
тел. 8-908-879-76-78

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на воду. Недорого, быстро,
качественно.
Опыт работы – 12 лет.
Т.: 8-908-875-28-51,
8-904-873-11-95

ВОДОПРОВОД

ПОД КЛЮЧ с нашими
материалами

ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
набирает в Тюмень вахтой
охранников 40 /40 дней.
Предоставляется жилье,
авансы. Обязательно наличие
формы одежды
(серо-синий камуфляж).
График: 24/12 часов.
3/п без задержек за вахту:
без лицензии 33-37 тыс. руб.,
с лицензией 43-46 тыс. руб.
Телефон: 8922-079-03-37,
8922-471-41-52

12 сентября с 9 часов утра на территории бывшего КБО с. Бердюжье (у башни) **СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА САЖЕНЦЕВ:** яблоня, груша, слива, абрикос, смородина, жимолость, крыжовник, виноград, облепиха, лимонник, малиновое дерево, клубника, гортензия, хризантемы и многое другое. Новинки: слива «Маньчжурская красавица» (плодоносит на 2-3 год), смородина «Ленинградский великан» (очень крупная, не болеет), малина «Полька» (ремонтантная, ягоды темно-бордовые, крупные). г. Курган

Коллектив МАОУ СОШ с. Бердюжье выражает глубокое соболезнование Баяновой Марии Ивановне в связи с уходом из жизни **МАМЫ.**
Скорбим вместе с вами.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти дяди **МАРКИНА Ивана Алексеевича.**
Скорбим вместе с вами.
Племянницы Оля, Галя

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:
- земельный участок площадью 2619,0 кв. м, с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Окунево, ул. Коммунаров, д. 87.
Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

ЕМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ - ПЛАСТИКОВЫЕ ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ/ТЕПЛИЦЫ
Низкие цены! 8-952-343-6666

ПРОДАЮТ дом, с. Бердюжье,
ул. Первомайская, 16.
Тел.: 8-923-277-60-03,
8-913-555-40-60.

ЕМКОСТИ
под канализацию.
ЖБИ КОЛЬЦА.
Т.: 8-982-918-39-26.

ПРОДАМ телят.
Т.: 8-982-787-55-35.

ПРОДАЮТ 1-комн. квартиру,
32 кв. м, ул. К.Маркса.
Т.: 8-909-185-98-37.

Тёплые Окна Плюс

ДВЕРИ входные, ОКНА пластиковые, ВОРОТА секционные, РОЛЬСТАВНИ, ЖАЛЮЗИ

БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без%

г.Ишим ул.Республики 99^а (2 этаж)
8(34551)58-999, 8-904-889-0073

ПРОДАЮТ земельный
участок (16 соток).
Т.: 8-904-474-66-71.

ПРОДАЮТ ПОРОСЯТ
2,5 месяца.
Т.: 8-912-921-34-58,
8-919-940-20-77.

УЦ «ДОРОЖНИК»
проводит обучение и переподготовку по специальностям:
тракторист (категории: В, С, D, E, AI, AII, F); **машинист** (бульдозера, экскаватора, грейдера, катка); **водитель** (погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода).
Телефон: 8-908-117-53-20,
сайт дорожник3.рф.
Лицензия № 279-II от 9.09.2014 г.

Соблюдайте безопасность на воде

Традиционно осенние месяцы принято считать лучшими для рыбной ловли. Осенняя рыбалка практически всегда радует хорошим уловом. Однако чтобы им насладиться, важно знать и соблюдать основные правила ловли. Чтобы такой отдых не обернулся бедой, рыболовам-любителям необходимо строго соблюдать правила безопасного поведения на воде.

Осенняя холодная вода таит опасность для владельцев маломерных судов, ведь если лодка перевернется и человек окажется за бортом, спастись в такой ситуации бывает довольно трудно.

Несчастные случаи с судоводителями и пассажирами маломерных судов часто происходят из-за отсутствия у них спасательных жилетов. Поэтому, если решили провести время на лодке, не стоит игнорировать этот необходимый атрибут безопасности, который, в случае опрокидывания судна, может спасти жизнь. Чтобы избежать неприятных сюрпризов, собираясь на рыбалку, необходимо поинтересоваться прогнозом погоды. Зачастую переоценка мореходных качеств судна может грозить неожиданным и быстрым опрокидыванием. Аварии судов от потери устойчивости до сих пор случаются нередко. По тяжести последствий они представляют особую опасность, поскольку процесс опрокидывания в наихудшем случае измеряется несколькими секундами. За это время практически невозможно адекватно отреагировать на ситуацию. В холодное время при опрокидывании часто гибнут все находящиеся в лодке.

Напоминаем, что важным условием безопасности на воде является строгое соблюдение правил эксплуатации маломерных судов:

– нельзя выходить в плавание на неисправном и необорудованном средствами спасения судне;

– перед посадкой в лодку надо осмотреть ее и убедиться в наличии спасательных жилетов по числу пассажиров и черпака для отлива воды;

– ни в коем случае нельзя садиться на борт лодки, пересяживаться с одного места на другое, а также переходить с одной лодки на другую, раскачивать лодку;

– запрещается кататься на лодке детям до 16 лет без сопровождения взрослых, перегружать лодку сверх установленной нормы для этого типа лодки.

Если по каким-то причинам лодка опрокинется, лучше держаться всем пассажирам за борта и общими усилиями толкать ее к берегу или на мелководье.

Любой водоем, вне зависимости от его габаритов, является местом повышенной опасности. Чтобы избежать возникновения несчастных случаев во время ловли, важно соблюдать несложные правила безопасности:

– особенно опасен выход на водоем на лодке. Обязательным условием является исправность плавательного средства и использование спасательных жилетов;

– недопустимо рыбачить на лодке людям, не умеющим плавать;

– важно следить за состоянием уровня нагрузки лодки. Недопустимы перегрузки и накопление воды на борту.

Всегда сообщайте близким людям, куда и на сколько времени вы отправляетесь. Имейте при себе надежные средства связи.

Дмитрий НОВГОРОДЦЕВ,
государственный инспектор по маломерным судам МЧС России по Тюменской области

Информация предоставлена www.meteonovosti.ru

Прогноз погоды

Четверг, 9 сентября

Ночь		+7°	747 мм	6-11 м/с	88%	3
День		+14°	746 мм	6-10 м/с	48%	Ю

Пятница, 10 сентября

Ночь		+11°	738 мм	8-14 м/с	69%	ЮЗ
День		+14°	736 мм	6-12 м/с	77%	3

Как стать заметнее на дороге?

Стать заметнее вам помогут:

- светоотражатели
- светлая/яркая одежда
- карманный фонарик
- прогнозируемое поведение
- соблюдение ПДД
- освещенная улица

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.

РЕДАКТОР Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1282. Заказ 72. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 7.09.2021 г. в 11-00, факт. - 7.09.2021 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 7.09.2021 г.

6+

Индекс издания 54335.